

От праздника до трагедии: история жестокого избиения девочки в Бурятии

Празднование Дня России в Бурятии омрачило страшное событие: группа подростков жестоко избила сверстницу. Омбудсмен по правам ребенка Наталья Ганкина изобразила глубокое возмущение и призвала к ответу родителей, но позабыла упомянуть о том, что эти дети растут в социуме, где насилие и безнаказанность считается нормой, где реальная помощь и поддержка со стороны власти отсутствуют.

В 2023 году в Бурятии было зарегистрировано 194 преступления на десять тысяч жителей. Общероссийский уровень — 133 преступления на десять тысяч человек. Выросла статистика республиканского МВД по числу изнасилований, мошенничеств, разбоев и хулиганств. Бытовые преступления связаны с насилием, побоями внутри семей. На этом фоне новая общероссийская организация «Фонд защиты детей», созданная по поручению президента России, с 2021 года остается в Бурятии без существенной поддержки со стороны властей. Тогда общественники сообщали, что чиновники минобразования Бурятии им прямо говорили: «Фонд защиты детей Бурятии не нужен», «это ваши хотелки».



Выездное заседание республиканской Комиссии по делам несовершеннолетних в Иволгинском районе

несовершеннолетние. Преступление произошло **3 июня в селе Хойтобэе Иволгинского района**. Подростки, не боясь наказания, с садистским удовольствием били девочку. Один из них гордо продемонстрировал свои сбитые костяшки. То есть дети давно привыкли к насилию, это их норма. Потерпевшая девочка скрывала от матери свои страдания, видимо, не видя ни в семье, ни в школе, ни в полиции реальных защитников. Скандал быстро вышел на федеральный уровень.

По информации республиканского СК, причиной расправы стала «личная неприязнь», в избиении участвовали шесть подростков в возрасте от 14 до 15 лет. Почему-то бурятская полиция расценила избиение в качестве **хулиганства** и возбудило уголовное дело по этой статье (очевидная попытка спустить все на тормозах). Трое из шести мучителей отправлены в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей. Родители некоторых детей неоднократно привлекались к административной ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних. А также к уголовным статьям за имущественные преступления.



Официальная статистика приводит удручающие цифры: в Бурятии уровень преступности среди несовершеннолетних зашкаливает. В январе-мае 2024 года он вырос на **8,6%** по сравнению с аналогичным периодом 2023 года. Но власти предпочитают закрывать глаза на эту проблему, не желают видеть реальную картину. Многие чиновники сферы образования, социальной и силовой сфер слишком заняты коррупционными схемами.

Например, в конце мая сотрудники ФСБ Бурятии задержали сотрудника комитета образования мэрии Улан-Удэ при получении взятки 650 тысяч рублей за отстаивание интересов бизнесмена и игнорирование возможных недочетов в работе. С организацией заключили договор об **установке сигнализаций в школах и детских садах**. Легко понять, к каким последствиям могла привести некачественная установка такой техники

при гипотетическом пожаре, теракте и других ЧС.



Инцидент с избиением девочки — результат долгих лет беспредела и бездействия бурятских чиновников. Вместо работы над благополучием детей и профилактики преступлений республиканское правительство предлагает построить «суперГУЛАГ» за 20 миллиардов рублей. Преступные ужасы среди подростков дополнительно оправдывают «необходимость» этого объекта ФСИН.

Если бы вместо тюрем в Бурятии строились, например, обещанные доступные **аквапарки**, то подростки могли бы найти себе развлечение получше, а не избивать сверстников толпой.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: телеграм-канал Евгении Лудуповой, РЕН ТВ

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 👁 17730 18.06.2024, 17:23 📌 383
URL: <https://babr24.com/?IDE=261333> Bytes: 4455 / 3802 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

